

# 体彩彩票助力全国重阳登高健身大会



准备出发

10月28日(农历九月初九),2017年全国重阳登高健身大会主会场活动在中国共产党诞生地浙江嘉兴举行。北京、河南、内蒙古、海南等二十多个分会场同时联动,近十万人参与重阳节登高健身活动。今年的重阳登高活动得到中国体育彩票的大力支持,这是继新年登高后,体育彩票助力的又一项全国性的大型群众

登高活动。

本次活动以“全民喜庆十九大登高健身奔小康”为主题,老、中、青、少各年龄段健身爱好者共同参加。当天,主会场活动在浙江嘉兴南湖举行,共有近两万人参与。同一时间,山东临沂沂蒙山、甘肃兰州九州台、广西贵港平天山、湖南长沙黑麂峰等全国二十多个分会场联动,形成十万人重阳节同

时登高健身的壮观场面。

活动期间,浙江嘉兴还配套组织开展了“我们的节日·重阳”——嘉兴市老年体育健身大展示等系列活动,并在中心主会场开展“盐途有你 健身同行”为主题的海盐县全民健身展示周活动。

本次活动获得了中国体育彩票的大力支持,在各个活动现场都能看到身着“中国体育彩票”字

样的舞蹈表演队,会场还摆放了体育彩票公益展板,集中展现23年来体育彩票为社会公益事业和体育事业的发展作出的重要贡献。活动现场,即开型体育彩票户外销售也成为一道亮丽的风景线,其中以中国传统文化为主题的即开票“中国红”获得了广大登山爱好者的追捧。

(整理/艾禾)



甘肃体彩为优胜者颁发奖品



西藏



浙江的百岁老人参与登高活动



湖南



浙江嘉兴体彩登山队